



- 首页
- 所况简介
- 机构设置
- 科研成果
- 科研队伍
- 国际交流
- 所地合作
- 党群工作
- 创新文化
- 图书馆
- 科学传播

新闻动态

- 图片新闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态
- 媒体报道

邮箱登录

用户名: @iet.cn

密码:

科研机构

- 国家能源风电叶片研发(实验)中心
- 能源动力研究中心
- 循环流化床实验室
- 燃气轮机实验室
- 分布式供能与可再生能源实验室
- 储能研发中心
- 传热传质研究中心
- 廊坊研发中心

您当前所在位置: 首页>新闻动态>综合新闻

第三期全国工商联储能专业委员会公益沙龙在工程热物理所召开

发稿时间: 2011-11-21 作者: 文/ 储能研发中心 严晓辉 【字号: 小 中 大】

11月17日,第三期全国工商联储能专业委员会公益沙龙在研究所报告厅召开。北京市科学技术委员会主管工程师陈国伟,全国工商联储能专业委员会理事长俞振华以及中科院工程热物理所、中科院电工所、中科院金属所、清华大学、ABB集团、国家电网、国电集团、神华集团等科研院所及企事业单位领导和专家70余人出席了沙龙。研究所储能研发中心主任陈海生研究员作为主讲嘉宾参加沙龙。

沙龙由储能专业委员会秘书长林朔主持,她介绍了储能专委会公益沙龙的背景。陈国伟代表北京市科委介绍了对储能产业的支持情况,强调了储能产业在北京市产业发展中的重要性,提出希望与北京市各界代表开展良好且富有成效的合作。

陈海生研究员在沙龙上作了“大规模储能产业预测和政策解读”的主题报告,系统阐述了储能产业发展现状、发展趋势和对策分析,内容包括储能技术和产业的发展背景、储能技术国内外应用现状、储能产业发展现状、储能市场发展需求和储能产业发展政策分析等。

随后,企业及科研院所的领导和专家就报告内容进行了深入讨论,在先进储能技术发展、企业投资、研发和产业合作等方面进行了深入的探讨。



沙龙现场



陈海生研究员作报告

[> 评论](#)

[> 相关文章](#)